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Circular

Número: 

Referencia: CIRCULAR N° 4

 
LICITACION ABREVIADA NACIONAL N° 93/2018 - EX-2018-64836683- -APN-SG#SOFSE 

“LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA PROVISIÓN DE UNA SOLUCIÓN DE
INTEGRACIÓN PARA AUDIO DE ESTACIONES EN BASE A PLATAFORMA IP -

INTERCONEXIÓN CON ESTACIONES DE CABECERA”

 

ACLARATORIAS CON  CONSULTAS

Información emitida por la Operadora en razón del llamado a Licitación Abreviada por medio autorizado
por el Pliego de Bases y Condiciones Particulares, en los términos de su Artículo 6°, Apartado
"CONSULTAS Y ACLARACIONES”.

CONSULTA N° 1:

“…Pliego de Condiciones Técnicas- el Anexo III, Planilla de Cotización (página 36). Se describe las
cantidades de equipos a Proveer que están calculadas dependiendo la marca y modelo de los equipos de
una solución (En este caso marca Bosch) Consulta: Es posible cotizar menos cantidades a las
solicitadas, para  una solución equivalente, con equipos más actuales y de mejor tecnología a los
solicitados? (En este caso marca QSC)…”

RESPUESTA N° 1:

No. Las cantidades deben ser iguales a las especificadas en el Pliego de Especificaciones Técnicas.

CONSULTA N° 2:

“…Pliego de Condiciones Técnicas Punto 21. Repuestos (página 27) Asimismo el CONTRATISTA
deberá proveer una computadora portátil, por cada una de las cabeceras. Se solicita tengan a bien
confirmar esta provisión. …”

RESPUESTA N° 2:

Conforme lo informado por el área técnica requirente, se informa que se deberá proveer una portátil para



cada una de las cabeceras: ONCE, RETIRO y CONSTITUCIÓN para la configuración y gestión de la
solución de modo que no interfiera con las tareas habituales de cada área de SubBase “Movimiento de
trenes” de cada línea.

CONSULTA N° 3:

“…Pliego de Condiciones Técnicas Punto 21. Repuestos (página 27) Se Solicita provisión de un paquete
de repuestos por 3 años, y entregarlos previo a la firma de la Certificación. Además mediante
Declaración jurada la disponibilidad de repuestos y /o equipos similares por 10 años. Y un listado de
repuestos y/o equipos necesarios para 5 años. Consulta: Dónde están incluidos  los primeros 3 años de
provisión de repuestos?  Solicitamos tengan a bien aclarar este punto. …”

RESPUESTA N° 3:

Conforme lo informado por el área técnica requirente, se informa que el apartado hace referencia a los
repuestos de todos los elementos y/o componentes necesarios para la continuidad de la solución, como por
ejemplo: fuentes de alimentación, conectores, cables de interconexión, etc. Todo ello, en función de su
MTBF.

CONSULTA N°4:

“…Pliego de Condiciones Técnicas Punto 14. Calificaciones Requeridas –Del Fabricante (página 24)
Durante todo el plazo de garantía del equipamiento, debe comprometerse a reemplazar en un plazo no
mayor de VEINTICUATRO (24) horas todo equipo defectuoso o que presente fallas por uno nuevo, de
idénticas prestaciones. Consultas: Las 24 hs tratan de días hábiles o corridos? Teniendo en cuenta que
la propuesta requiere entrega de repuestos en SOFSE previa certificación, Quien estará a cargo del
acarreo de los mismos al lugar de la reparación?. …”

RESPUESTA N° 4:

Conforme lo informado por el área técnica requirente, se informa que las veinticuatro (24) horas pueden
tratarse de días hábiles o corridos y se contarán a partir de la recepción de un telegrama con aviso de
entrega.

Si corresponde en función a su MTBF, el CONTRATISTA debe entregar los repuestos de los elementos
antes de la certificación
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